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SAMBUTAN BUNDA PAUD KABUPATEN 

WONOSOBO 

PADA ACARA  

SILATURAHIM DAN HALAL BI HALAL 

KELUARGA BESAR HIMPAUDI KABUPATEN 

WONOSOBO 

 

SELASA, 31 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua,  
 

Yang terhomat: 

• Bupati Wonosobo; 

• Wakil Bupati Wonosobo beserta Ibu Wakil Bupati; 

Yang saya hormati: 

• Jajaran FORKOPIMDA Kabupaten Wonosobo; 

• Wakil Ketua Komisi A dan D DPRD Wonosobo; 

• Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab. 

Wonosobo beserta Jajarannya; 

• Bunda PAUD Kabupaten Wonosobo beserta Jajaran 

Bunda PAUD Kecamatan; 

• Ketua Pokja 2 TP PKK Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Pengurus Wilayah HIMPAUDI Jawa Tengah, Dr. 

Betti Nuaraini, M.M beserta jajarannya; 

• Penasehat HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo, Ust. 

Muhammad Paimin, S.Pd; 
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• Ketua HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo, Ibu Umiyati, 

S.Pd beserta Jajaran Pengurus Wilayah; 

• Segenap Organisasi Mitra HIMPAUDI Se-Kabupaten 

Wonsobo;  

• Segenap Laskar HIMPAUDI, Panitia; dan 

• Hadirin serta undangan yang berbahagia.  
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas limpahan karunia-

Nya, kita semua diberikan nikmat kesehatan serta 

kesempatan untuk hadir dan bersilaturahmi dalam pertemuan 

yang penuh berkah ini tanpa halangan suatu apa pun. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Mengawali sambutan ini, selaku Bunda PAUD, secara 

pribadi maupun kedinasan, saya mengucapkan 

Taqoballallahu Minna Wa Minkum, Minal Aidin Wal 

Faidzin, mohon maaf lahir dan batin. Semoga momentum 

Idul Fitri 1447 Hijriah ini menjadi jalan bagi kita untuk 

saling melapangkan hati dan memaafkan, sehingga harmoni 

serta sinergi dalam mendidik tunas bangsa semakin kuat ke 

depannya. 
 

Selanjutnya, saya menyampaikan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada segenap panitia, baik dari jajaran 

Pengurus Daerah maupun Pengurus Cabang HIMPAUDI se-

Kabupaten Wonosobo yang telah menjaga tradisi silaturahmi 

ini secara rutin. 

Kehadiran kita hari ini tentunya mencerminkan kuatnya 

rasa kekeluargaan dan keselarasan langkah antara 

Pemerintah Daerah dengan seluruh pejuang PAUD 

(Pendidikan Anak Usia Dini) di Wonosobo. Mari kita 

gunakan kesempatan ini untuk memperbarui semangat dan 

kesungguhan dalam mengabdi demi masa depan anak-anak 

kita 
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Hadirin yang saya hormati, 
 

Selaras dengan tema Halal bihalal kita kali ini, yakni 

‘Dalam Silaturahmi Kita Kuat, Dalam Kesetaraan Kita 

Hebat, Dalam Profesionalisme Kita Bermartabat’, saya 

harap semangat kebersamaan ini benar-benar menjadi energi 

penggerak bagi kita semua.  
 

Hingga saat ini, Pemerintah Kabupaten Wonosobo terus 

berkomitmen dan berikhtiar memperjuangkan kesetaraan 

serta kesejahteraan bagi jajaran PAUD, khususnya di sektor 

non-formal. Langkah ini merupakan bentuk apresiasi kami 

atas dedikasi luar biasa yang Panjenengan berikan dalam 

meletakkan fondasi karakter bagi anak-anak di Wonosobo. 
 

Oleh karena itu, saya mengajak seluruh Laskar 

HIMPAUDI se-Kabupaten Wonosobo untuk tetap teguh 

dalam pengabdian dan tidak lelah mengetuk pintu langit 

melalui doa yang tulus. Mari kita iringi kerja keras dan 

profesionalisme ini dengan permohonan agar langkah yang 

kita upayakan senantiasa dibersamai dengan kemudahan. 
 

Saya percaya, langkah nyata dan kekuatan doa yang 

istiqomah akan mempercepat terwujudnya kesejahteraan 

pendidik yang lebih bermartabat bagi kita semua. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Sejalan dengan perkembangan zaman, saya berpesan 

agar seluruh pendidik PAUD di Wonosobo terus 
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meningkatkan kualitas diri sebagai pembelajar yang adaptif. 

Tugas kita kini bukan sekedar mengajar membaca dan 

menghitung, melainkan menjadi pembentuk karakter utama 

bagi anak didik di tengah derasnya arus informasi. Oleh 

karena itu, manfaatkanlah setiap peluang pengembangan diri 

dan literasi pengasuhan (parenting), agar lembaga PAUD 

kita benar-benar menjadi ‘Rumah Kedua’ yang ramah dan 

aman bagi anak. 
 

Upaya ini menjadi sangat penting di era digital, di 

mana akses informasi telah terbuka lebar baik secara online 

maupun offline. Kita perlu terus membuka diri terhadap hal-

hal baru agar metode yang kita gunakan selalu menarik dan 

menyentuh hati anak-anak kita. Dengan semangat untuk 

terus belajar, kita dapat memastikan bahwa setiap materi 

yang disampaikan mampu menjawab rasa ingin tahu mereka 

dengan cara yang sederhana dan menyenangkan. 
 

Pada akhirnya, mari kita manfaatkan teknologi untuk 

memperkuat profesionalisme agar kehadiran Bapak dan Ibu 

di kelas senantiasa menjadi inspirasi bagi anak didik. 

Namun, ingatlah bahwa teknologi hanyalah alat sementara 

ketulusan hati dalam memeluk dan membimbing adalah jati 

diri pendidik sejati yang tidak akan pernah bisa digantikan 

oleh mesin atau aplikasi secanggih apa pun. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
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Sebagai penutup saya berpesan, Jagalah HIMPAUDI ini 

dengan hati. Jika ada perbedaan pendapat di lapangan, 

selesaikanlah dengan semangat kekeluargaan yang hari ini 

kita rayakan. Jangan biarkan ego sektoral memecah kesatuan 

kita, karena keberhasilan mendidik satu anak adalah langkah 

besar bagi masa depan daerah kita. 
 

Sekali lagi, terima kasih atas dedikasi luar biasa yang 

telah diberikan. Percayalah, setiap tetes keringat dan 

kesabaran dalam mendidik anak-anak dengan penuh cinta 

adalah tabungan amal mulia yang pahalanya tidak akan 

pernah terputus. Ketulusan inilah yang kita harapkan 

senantiasa menjaga semangat kita agar tetap teguh dalam 

membimbing generasi penerus Wonosobo. 
 

Selamat mengikuti rangkaian acara. Semoga Allah SWT 

senantiasa memberikan kemudahan dan kekuatan bagi kita 

semua dalam mengemban amanah mulia ini. 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan. Kurang lebihnya 

mohon maaf. 
 

Sekian dan Terima Kasih. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 

BUNDA PAUD 

KABUPATEN WONOSOBO 

Ttd 

Ny. DYAH AFIF NURHIDAYAT, S.STP 


